Задача 2*.


Какое количество теплоты отдает 5 л воды при охлаждении с 500 С до 100 С?

	Дано:

V = 5 л
c = 4200 
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t0 = 500 C
t1 = 100 C
	CИ

0,005 м3
	Решение:
m = 
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	Учебник «Физика-7» параграф 9 стр.25
Учебник «Физика-8» параграф 35 стр.96

1 кДж = 1000 Дж

Удельная теплоемкость вещества (стр. 95, таблица 8, учебник «Физика-8»)



	Q = ?
	
	Ответ: Q  = -840 кДж
	


Задача 3.*
При нагревании куска меди от 200 С до 1700 С было затрачено 140000 Дж тепла. Определить массу меди.

	Дано:

c = 400 
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Q = 140000 Дж
t0 = 200 C
t1 = 1700 C
	Решение:
Q = cm(t1 – t0)
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	Учебник «Физика-8» параграф 35 стр.96

Удельная теплоемкость вещества (стр. 95, таблица 8, учебник «Физика-8»)



	m = ?
	Ответ: m  = 2,33 кг
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